
 

Frontespizio ‒ Nella prima facciata, l’informativa ai sensi del D.Lgs. 196 del 

30 giugno 2003; 

‒ nella seconda facciata, i riquadri: tipo di dichiarazione, dati 

relativi al sostituto; 

‒ nella terza facciata, i riquadri: dati relativi al rappresentante 

firmatario della dichiarazione, redazione della dichiarazione, 

firma della dichiarazione, impegno alla presentazione 

telematica e visto di conformità. 

Comunicazioni dei dati 

relativi alle certificazioni 

per redditi di lavoro 

dipendente, assimilati e 

assistenza fiscale 

Le comunicazioni contengono i dati fiscali, contributivi e assicurativi 

relativi ai redditi di lavoro dipendente, equiparati e assimilati e 

l’assistenza fiscale e sono così suddivise: 

PARTE A – Dati relativi al dipendente, pensionato o altro percettore 

delle somme; 

PARTE B – Dati fiscali; 

PARTE C – Dati previdenziali, assistenziali e assicurativi; 

PARTE D – Dati relativi all’assistenza fiscale prestata nel 2014, per 

il periodo d’imposta 2013. 

Comunicazioni dei dati 

relativi alle certificazioni 

per redditi di lavoro 

autonomo, provvigioni e 

redditi diversi 

Le comunicazioni contengono i dati relativi ai redditi di lavoro 

autonomo, provvigioni inerenti a rapporti di commissione, di agenzia, 

di mediazione, di rappresentanza di commercio, di procacciamento di 

affari, nonché provvigioni derivanti da vendita a domicilio e redditi 

diversi. 

Prospetto SS Il prospetto contiene i dati riassuntivi relativi a quelli riportati nelle 

comunicazioni del modello di dichiarazione. 

Prospetto ST Il prospetto contiene i dati relativi alle ritenute alla fonte operate, alle 

trattenute di addizionali regionali all’IRPEF, alle trattenute per 

assistenza fiscale e ad alcune imposte sostitutive. 

Prospetto SV Il prospetto contiene i dati relativi alle trattenute di addizionali 

comunali all’IRPEF e alle trattenute per assistenza fiscale. 

Prospetto SX Il prospetto deve essere redatto per riepilogare i crediti, nonché i dati 

relativi alle compensazioni effettuate ai sensi del D.P.R. 445/1997 e 

ai sensi dell’articolo 17 del D.Lgs. 241/1997. 

Prospetto SY Il prospetto deve essere redatto per riepilogare i dati relativi alle 

somme liquidate a seguito di procedure di pignoramento presso terzi, 

nonché quelli relativi alle ritenute operate di cui all’articolo 25 del 

D.L. 78/2010 

 

Nota bene 

Nel frontespizio del modello 770/2015 bisogna precisare: 

a. nel campo relativo alla sede legale, i condomìni devono indicare il luogo in cui lo stabile è 

ubicato; 

b. la dichiarazione deve essere sottoscritta dall’amministratore in carica, risultante dall’ultimo 

verbale assembleare al momento della presentazione del modello o, in mancanza, dal 

condomino delegato allo scopo; 

c. nel riquadro relativo ai dati identificativi del dichiarante, qualora il condominio sia privo di 

denominazione, occorre indicare soltanto la dicitura “condominio”. 

 

 


